

# 河南省十二届人大会议 1月21日至30日在郑州召开 政协第十一届河南省委员会第一次会议 1月19日至27日在郑州召开 1月29日,新当选省长、副省长与记者见面

## 河南省十二届人民代表大会第一次会议 建议议程共八项 将举行三次记者招待会

关键词 八项议程

据了解,河南省十二届人民代表大会第一次会议的建议议程共8项:(一)听取和审议河南省人民政府工作报告;(二)审查和批准河南省2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2013年国民经济和社会发展计划;(三)审查和批准河南省2012年财政预算执行情况与2013年全省预算草案的报告,批准2013年省级预算;(四)听取和审议河南省人大常委会工作报告;(五)听取和审议河南省高级人民法院工作报告;(六)听取和审议河南省人民检察院工作报告;(七)决议河南省第十二届人民代表大会有关专门委员会的设立及其组成人员;(八)选举事项。

关键词 952名代表

目前,河南省第十二届人民代表大会代表,由我省各省辖市和中国人民解放军驻豫部队等19个选举单位分别选举产生,共选出河南省第十二届人民代表大会代表952名。

关键词 三次记者招待会

据悉,河南省十二届人大一次会议召开期间,将在省人民会堂举行3次记者招待会。

1月22日第一次记者会,省政府有关领导同志和省直单位的主要负责同志出席,围绕建设中原经济区中的规划与实践、“三化协调科学发展”新路子的探索与实践、新型农村社区建设等内容,回答记者提问。

1月23日第二次记者会,省政府有关领导同志和省高院、省检察院及省教育厅、科技厅、公安厅、人力资源和社会保障厅、文化厅、卫生厅等单位的负责同志出席,围绕加强政法队伍建设、预防和惩治职务犯罪、教育改革发展、科技创新体系建设、社会保障体系建设、医药卫生体制改革等内容,回答记者提问。

1月29日第三次记者会,省长、副省长选举结束后,新当选省长、副省长将与记者见面。



在新闻发布会上,省人大常委会秘书长连子恒介绍了河南省十二届人民代表大会第一次会议的准备情况,并表示目前会议的筹备工作已基本就绪,大会将如期举行。根据会议安排,正式会期9天半。

昨日上午,记者从河南省两会新闻发布会上了解到,河南省十二届人民代表大会第一次会议将于2013年1月21日至30日在郑州召开,政协河南省第十一届委员会第一次会议于2013年1月19日至27日在郑州召开。

1月29日,新当选省长、副省长将在记者招待会上与公众见面。

记者 李萌  
实习生 牛卉



据省政协秘书长张秉义介绍,政协第十一届河南省委员会第一次会议将于1月19日至27日在郑州举行。

## 政协第十一届河南省委员会第一次会议 共有六项议程 将选举政协主席、副主席

关键词 六项议程

会议共有6项议程,主要是:听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会关于提案工作情况的报告;选举政协第十一届河南省委员会主席、副主席、秘书长、常务委员;列席河南省第十二届人民代表大会第一次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;审议通过政协第十一届河南省委员会第一次会议各项决议;审议通过政协第十一届河南省委员会第一次会议提案审查委员会关于十一届一次会议提案审查情况的报告。

关键词 899名委员

省政协十一届一次会议共有委员899名,设28个界别。

据悉,省政协十一届一次会议期间将选举河南省政协十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。

## 吴天君在郑州警备区党委全体(扩大)会议上强调 坚持走军民融合式发展路子 努力提高国防后备力量建设科学化水平

□记者 王继兵 通讯员 马昕

本报讯 1月15日,郑州警备区召开党委全体(扩大)会议。省委常委、市委书记、郑州警备区党委第一书记吴天君在会上强调,牢固树立“军地一盘棋、共同谋发展”的思想,统筹地方建设与国防建设,走出一条具有郑州特色、符合郑州实际的军民融合式发展路子,不断提高国防后备力量建设科学化水平。

市党政军领导舒庆、孙金献、刘贵新、尚守道、张学军、韩世联、苏理明、李国记、王家和、祁贵云等出席会议,各县(市)区委书记、人武部军政主官和有关部门领导参加会议。

会议深入学习了党的十八大和军委、省军区党委扩大会议精神,回顾总结2012年工作,研究部署新年度我市国防后备力量建设工作。中原区、管城区、登封市3个县(市)区

的人武部党委第一书记就履行党管武装职责情况进行了述职,会议对民兵预备役工作先进单位和个人、郑州市第七届关心支持国防建设“双十佳”单位和个人进行了表彰。市委常委、警备区政委刘贵新代表警备区党委作工作报告,对去年以来全区思想政治建设、军事斗争准备、党委班子建设等方面的工作进行了总结,对2013年工作进行安排部署。警备区司令员尚守道就提高国防后备力量建设科学化水平提出要求。

吴天君对各级人武部门、广大驻郑官兵、民兵预备役人员为郑州经济社会发展做出的突出贡献给予了充分肯定。吴天君指出,郑州警备区和各级人武部坚决贯彻上级一系列指示要求,创新工作方法,狠抓工作落实,部队和民兵预备役建设呈现出了科学发展、稳步上升的良好态势。

吴天君强调,党的十八大报告指出:“要坚

持走中国特色军民融合式发展路子。”在最近召开的省军区党委扩大会议上,省委书记卢展工提出了“思想认识上融合要持续提升,发展实践上融合要持续提升,服务保障上融合要持续提升,制度机制上融合要持续提升”的明确要求,为我们做好新时期的党管武装工作指明了方向。走军民融合式发展路子,有利于合理配置和有效利用军民两种资源,有利于巩固国防建设的经济基础、群众基础、人才基础、技术基础,有利于发挥部队和民兵预备役的装备优势、组织优势、建制优势,是军地双方互惠互利、共存共赢的战略选择和现实需要。各级党委、政府和人武部门要进一步增强忧患意识、责任意识,牢固树立“军地一盘棋、共同谋发展”的思想,走好融合式发展路子,推进军地共赢互动发展。

吴天君指出,要突出重点,以军民融合式发展推进国防后备力量建设。要在融合式发展中

提升遂行多样化任务的能力,正确处理好应急与应急、服务之间的关系,统筹抓好应急战备准备。要在融合式发展中扩大参与地方建设的成效,各级党委、政府要强化用兵意识,主动给武装系统参建援建提供舞台;武装系统要以促进地方经济社会发展为己任,在新型城镇化建设中勇挑重担,在社会主义精神文明建设中走在前列,在抗击各类自然灾害中争当先锋,在维护社会和谐稳定中发挥作用。要在融合式发展中提升双拥共建水平,不断巩固和扩大双拥共建成果。

吴天君强调,要加强领导,将军民融合式发展战略思想贯穿到党管武装履职全过程。各级党委、政府和人武部门要牢固树立大融合的思想观念,把融合式发展当作军地双方的共同责任和义务,切实加强领导,履职尽责,形成党政军民齐心协力谋融合、抓融合、促融合的良好局面。